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Suppression du GSP de Tarascon
Question écrite n° 4273

Texte de la question

M. Emmanuel Taché de la Pagerie alerte M. le ministre d'État, ministre de l'intérieur, sur la suppression du
groupe de sécurité et de proximité (GSP) du commissariat de Beaucaire - Tarascon, essentiellement dédié à la
lutte contre l'insécurité du quotidien (cambriolages, violences intra-familiales). En tant qu'élu de la 16e
circonscription des Bouches-du-Rhône, M. le député tenait tout d'abord à lui faire part de son étonnement et de
son inquiétude de ne pas avoir été officiellement informé de cette décision, qui aura des conséquences
certaines sur la sécurité au quotidien au sein du territoire. En outre, il est profondément surpris par cette
décision qui vient en contradiction avec les propos réguliers de M. le ministre quant au renforcement de la lutte
contre l'insécurité et qui fragilisera inévitablement le travail des forces de l'ordre sur la commune de Tarascon.
Ainsi, malgré ses discours apparemment volontaristes et musclés sur la question, il constate une nouvelle fois
qu'il poursuit la politique des gouvernements précédents ayant mené à une réduction drastique des effectifs et
donc à une présence toujours moins importante des forces de l'ordre sur le terrain. Pourtant, l'insécurité au
quotidien, en France comme dans la circonscription que M. le député représente, n'est pas un sentiment mais
une réalité. Plusieurs faits divers récents, comme l'incendie volontaire d'un appartement à Miramas ou encore
l'agression violente de plusieurs surveillants de la maison centrale d'Arles, en attestent. Il se permet de lui
rappeler qu'il avait d'ailleurs alerté la préfecture de police plusieurs mois à l'avance sur ces problématiques,
notamment les 15 avril et 7 septembre 2024, à l'occasion de réunions en préfecture de région à Marseille. Ainsi,
il lui demande de revenir sur cette décision et de renforcer les effectifs du commissariat de Tarascon Beaucaire
afin que la sécurité des citoyens soit assurée comme il se doit.
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